



РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

04 грудня 2014 року

м. Київ

Р І Ш Е Н Н Я

№ 64

Державна судова адміністрація України звернулася до Ради суддів України з пропозицією щодо внесення змін до Типового положення про апарат місцевого, апеляційного судів, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 28 вересня 2012 року № 115, погодженого рішенням Ради суддів України від 21 вересня 2012 року № 54, у частині визначення кількості заступників керівника апарату суду та освітньо-кваліфікаційних вимог до претендента на заміщення вакантної посади керівника апарату апеляційного, місцевого суду та їх заступників.

Необхідність визначення кількості посад заступників керівника апарату суду виникла, оскільки чинним законодавством зазначене питання не врегульовано. Разом з тим, враховуючи значне навантаження на керівника апарату суду, Головою Вищого адміністративного суду України внесено Державній судовій адміністрації України пропозицію стосовно збільшення штатних одиниць посад заступника керівника апарату суду (у тому числі апеляційного, місцевого судів), у межах чисельності працівників апаратів судів, але не більше ніж на три одиниці (лист Вищого адміністративного суду України від 11.09.2014 № 1228/9/14-14).

У запропонованому проекті змін до Положення передбачено можливість введення додатково не більше однієї посади заступника керівника апарату в апеляційних, місцевих судах, штатна чисельність апарату яких перевищує 60 працівників, та не більше двох посад заступника керівника апарату в апеляційних, місцевих судах, штатна чисельність апарату яких перевищує 140 працівників, з метою забезпечення належного контролю за ефективністю роботи та координацією діяльності окремих структурних підрозділів апаратів апеляційних, місцевих судів.

Крім того, оскільки набрання чинності Законом України «Про державну службу» від 17 листопада 2011 року № 4050-VI відтерміновано, на сьогодні відсутній нормативно-правовий акт, який би закріплював вимоги щодо освітньо-кваліфікаційного рівня та ступеня для зайняття посад керівників апаратів в апеляційних, місцевих судах та їх заступників (окрім Типової посадової інструкції керівника апарату апеляційного загального суду, затвердженої наказом Державної судової адміністрації України від 01.03.2007 № 21), для врегулювання питань, пов'язаних із призначенням керівників апаратів судів та їх заступників, необхідно одночасно визначити освітньо-кваліфікаційні вимоги до кандидатів на ці посади.

Заслухавши і обговоривши інформацію члена Ради суддів України Алейнікова Г.І. та враховуючи, що введення додаткових посад має на меті підвищення якості організації роботи судів та буде проведено в межах чисельності працівників апаратів судів, відповідно до статті 113, частини п'ятої статті 127 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Положення про Раду суддів України, затвердженого рішенням X позачергового з'їзду суддів України 16 вересня 2010 року із наступними змінами, Рада суддів України

в и р і ш и л а:

1. Погодити зміни до Типового положення про апарат місцевого, апеляційного судів, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 28 вересня 2012 року № 115, погодженого рішенням Ради суддів України від 21 вересня 2012 року № 54, що додаються.

2. Доручити Державній судовій адміністрації України внести відповідні зміни до наказу Державної судової адміністрації України від 28 вересня 2012 року № 115.

3. Розмістити на офіційному веб-порталі судової влади України та направити судам загальної юрисдикції для використання в роботі зміни до Типового положення про апарат місцевого, апеляційного судів.

Секретар
Ради суддів України



А.М. Марцинкевич